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PROTOKÓŁ Z I SESJI RADY MIEJSKIEJ  
W NOWYM DWORZE GDA ŃSKIM  
W DNIU 27 LISTOPADA 2010 ROKU 

 
I Sesja Rady Miejskiej zwołana została przez Przewodniczącego Rady 

poprzedniej kadencji Czesława Łukaszewicza na podstawie art. 20 ust. 2 ustawy                   
o samorządzie gminnym. Obrady rozpoczęły się o godzinie 10.00 i odbywały się           
w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego.  

Obrady sesji otworzył Radny-Senior Zbigniew Koćko słowami: „Jako 
najstarszemu wiekiem radnemu przypadł mi zaszczyt poprowadzić I Sesję Rady 
Miejskiej VI kadencji”. Powitał wszystkich zebranych i na podstawie listy obecności 
radnych stwierdził prawomocność obrad – obecnych było 15 radnych. 
 
2. Radny-Senior Zbigniew Koćko przedstawił skład Rady Miejskiej wg kolejności 
alfabetycznej: 
 
Głowacki Lubomir 
Koćko  Zbigniew  
Krawczyk Wojciech 
Laskowski Marian 
Łukaszewicz Czesław 
Porządny Tadeusz 
Rudzińska Krystyna 
Rusinowicz Tomasz 
Sieklucki Tomasz 
Sienkiewicz Tomasz 
Sobocińska Dorota 
Sosnowski Stanisław 
Staszewski Witold 
Werbowski Igor 
Wójcik Radosław 
 
Radny-Senior Zbigniew Koćko - Następnie przystąpimy do punktu 3 porządku obrad 
„Ślubowanie radnych”. Rotę ślubowania odczyta najmłodszy wiekiem radny 
TOMASZ SIENKIEWICZ. Będę wyczytywał radnych wg kolejności alfabetycznej, 
każdy radny powie słowo „ŚLUBUJĘ”. Ślubowanie może być złożone z dodaniem: ” 
tak mi dopomóż Bóg”. 
 
Proszę radnych o powstanie. 
 
Treść Roty 
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„Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, 
ślubuję uroczyście obowiązki radnego sprawować godnie, 
rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej 
gminy i jej mieszkańców”. 
 
Wszyscy radni złożyli ślubowanie. 
 
4. Wybór Przewodniczącego Rady Miejskiej.  
 
Radny-Senior Zbigniew Koćko – Przystępujemy do Punktu 4 – wybór 
Przewodniczącego Rady w głosowaniu tajnym.  
W tym celu powołujemy Komisję Skrutacyjna w 3-osobowym składzie. 
Przypominam, że osoby kandydujące na Przewodniczącego Rady nie mogą wchodzić 
w skład komisji skrutacyjnej. 
 
Proszę o podawanie kandydatur do komisji skrutacyjnej: 
 
Radny W. Staszewski zgłosił kandydaturę Radnej D. Sobocińskiej, która wyraziła 
zgodę na kandydowanie;  
Radna K. Rudzińska zgłosiła kandydaturę Radnego T. Sienkiewicza, który wyraził 
zgodę na kandydowanie; 
Radny I. Werbowski zgłosił kandydaturę Radnego T. Porządnego, który wyraził zgodę 
na kandydowanie; 
 
Skład Komisji skrutacyjnej został przyjęty 15 głosami ‘za’. 
 
Radny-Senior Zbigniew Koćko - Przystępujemy do realizacji następnego punktu - 
Wybór Przewodniczącego Rady. Proszę o podawanie kandydatur: 
 
Radny, I. Werbowski zgłosił kandydaturę Cz. Łukaszewicza Przewodniczącego Rady 
poprzedniej kadencji.  
Radny, Cz. Łukaszewicz  wyraził zgodę na kandydowanie. 
 
Radny-Senior Zbigniew Koćko poprosił kandydata o przedstawienie się.  
 
Radny, Cz. Łukaszewicz – Jestem Radnym czwartą kadencję, Przewodniczącym Rady 
byłem dwie poprzednie kadencje. Pracuję w Spółdzielni Mieszkaniowej na stanowisku 
kierowniczym.  
 
Radny, L. Głowacki – Powiem kilka słów od siebie. Jako Przewodniczący Rady, Pan 
Czesław Łukaszewicz poświęcał bardzo dużo swojego czasu i to nie sprowadzało się 
tylko do prowadzenia obrad. Jest to osoba bardzo spokojna, zrównoważona, 
niekonfliktowa. Pan Czesław łagodzi wszelkie spory, jeśli takowe są, reprezentuje 
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naszą Radę, miasto całą gminę w wielu uroczystościach. Jeśli komuś się wydaje, że 
jest to tylko praca tutaj na sesjach to naprawdę bardzo mocno się myli, to są soboty, 
niedziele, to są popołudnia, to są spotkania z wieloma grupami osób i ten czas 
prywatny jest tu naprawdę bardzo mocno poświęcony ze strony Przewodniczącego. 
Chylę czoła za poprzednie dwie kadencje, Panie Przewodniczący.  
 
Komisja skrutacyjna przystąpiła do pracy – uruchomiono procedurę wyborów. 
Ogłoszona została 15 minutowa przerwa. 
Dorota Sobocińska, Przewodnicząca Komisji skrutacyjnej odczytała protokół wg, 
którego Przewodniczącym Rady Miejskiej został Czesław Łukaszewicz. 
Wszystkie głosy były ważne, 12 głosów było „za”, 3 „przeciw”.  

Uchwała otrzymała Numer 1/I/2010.  
Prowadzący obrady Radny-Senior przekazał prowadzenie obrad nowo wybranemu 
Przewodniczącemu Rady Miejskiej. 
Przewodniczący Rady, Cz. Łukaszewicz podziękował Radnym za wybór: „myślę, że 
nie zawiodę Waszego zaufania, jakim zostałem obdarzony. Obowiązki swoje będę 
sprawował jak tylko najlepiej potrafię”.  
 
5. Wybór Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej .  
Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatur na Wiceprzewodniczących 
Rady Miejskiej, których wg statutu Gminy jest 2. Przypomniał, że pracować może 
komisja skrutacyjna w tym samym składzie. Skład Komisji skrutacyjnej został 
przyjęty 15 głosami ‘za’. 
 
Przewodniczący Rady, Cz. Łukaszewicz zgłosił kandydaturę Radnego                         
L. Głowackiego, który wyraził zgodę na kandydowanie. Pan Lubomir jest Radnym 
trzecią kadencję i dwie kadencje pełnił funkcję Wiceprzewodniczącego Rady. To 
doświadczony Wiceprzewodniczący, doskonale znający przepisy i organizację Rady.  
 
Radny, T. Porządny zgłosił kandydaturę Radnego I. Werbowskiego, który wyraził 
zgodę na kandydowanie. 
 
Wobec braku dalszych zgłoszeń Przewodniczący zamknął listę kandydatów. Do pracy 
przystąpiła komisja skrutacyjna – uruchomiono procedurę wyborów. 
 
Po przerwie technicznej (10 min.) Przewodnicząca komisji skrutacyjnej odczytała 
protokół z przeprowadzonego głosowania. Z uwagi na osiągnięcie większości głosów  
w wyniku tajnego głosowania Wiceprzewodniczącymi Rady Miejskiej zostali:                      
L. Głowacki 11 głosów „za” i I. Werbowski 15 głosów „za”. 
Uchwała stwierdzająca wybór Wiceprzewodniczących otrzymała Numer 2/I/2010. 
 
6. Powołanie Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 
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Radny W. Staszewski zaproponował na Przewodniczącego Komisji Rewizyjną Radną 
Krystynę Rudzińską, która wyraziła zgodę na kandydowanie.  
 
Kandydatura Radnej K. Rudzińskiej przyjęta została 14 głosami ‘za’ 
1 ‘wstrzymujący się’. 
 
W związku z powyższym uchwała stwierdzająca wybór Przewodniczącego Komisji 

Rewizyjnej otrzymała Numer 3/I/2010. 

 
7. Powołanie Komisji Rewizyjnej. 
 
Przewodniczący Rady odczytał zaproponowany skład Komisji Rewizyjnej (zgodnie z 
wcześniej wyrażoną deklaracją Radnych o przynależności do w/w komisji): Krystyna 
Rudzińska, Witold Staszewski, Zbigniew Koćko – wszyscy wyrazili zgodę na pracę    
w Komisji, zgodnie z wcześniejszą deklaracją. 

 Skład Komisji przyjęty został  głosami 15 ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 

4/I/2010. 
 
8. Powołanie komisji stałej Rady Miejskiej. 
 
Przewodniczący Rady odczytał zaproponowany skład Komisji Polityki Gospodarczej, 
Budżetu i Rolnictwa (zgodnie z wcześniej wyrażoną deklaracją Radnych o 
przynależności do w/w komisji): Marian Laskowski, Tadeusz Porządny, Tomasz 
Rusinowicz, Dorota Sobocińska, Stanisław Sosnowski, Igor Werbowski  – wszyscy 
wyrazili zgodę na pracę w Komisji, zgodnie z wcześniejszą deklaracją. 
 
Propozycja składu poddana pod głosowanie została przyjęta 15 głosami ‘za’.  

Uchwała otrzymała Numer 5/I/2010. 
 
9. Powołanie komisji stałej Rady Miejskiej.  
 
Przewodniczący Rady odczytał zaproponowany skład Komisji Oświaty i Spraw 
Obywatelskich (zgodnie z wcześniej wyrażoną deklaracją Radnych o przynależności 
do w/w komisji): Lubomir Głowacki, Wojciech Krawczyk, Tomasz Sieklucki, Tomasz 
Sienkiewicz, Radosław Wójcik – wszyscy wyrazili zgodę na pracę w Komisji, zgodnie 
z wcześniejszą deklaracją.  
 
Propozycja składu poddana pod głosowanie została przyjęta 15 głosami ‘za,. Uchwała 

otrzymała Numer 6/I/2010. 

 
10. Sprawozdanie Burmistrza poprzedniej kadencj i o stanie Gminy.  
Informację o stanie Gminy przedstawił Burmistrz Tadeusz Studziński. Informacja 
znajduje się w załączeniu do niniejszego protokołu. 
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11. Sprawy różne 
Przewodniczący Rady zaapelował o ukonstytuowanie się poszczególnych komisji 
stałych Rady Miejskiej na pierwszym posiedzeniu poprzez dokonanie wyboru 
Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego danej Komisji.  
Ponadto, przypomniał o opracowaniu planów poszczególnych Komisji na 2011 rok, a 
także o powołaniu w najbliższej przyszłości komisji statutowej, która będzie pracować 
nad niezbędnymi zmianami w naszym statucie, w oparciu o zmieniające się przepisy 
prawa.  
 
Wiceprzewodniczący Rady I. Werbowski poprosił o pozostanie członków Komisji 
Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa o pozostanie w sali nr 18. 
 
Radny, Z. Koćko zaproponował skserowanie sprawozdania Burmistrza dla nowo 
wybranych  Radnych. 
 
Wiceprzewodniczący Rady L. Głowacki zwrócił się do członków Komisji Oświaty       
i Spraw Obywatelskich o pozostanie po sesji na sali konferencyjnej. 
Ponadto, L. Głowacki odniósł się do poprzedniej sesji, na której miał kilka uwag do 
inwestycji przeprowadzonej na ul. Morskiej, rzeczy, które powinny zostać 
poprawione.  
 
Burmistrz obiecał, iż rozpatrzy uwagi w trybie pilnym. 
 
Radny, W. Krawczyk poprosił o zwrócenie uwagi na studzienkę na ul. Konopnickiej, 
która stwarza poważne niebezpieczeństwo.  
 
Radny, R. Wójcik zaapelował o dokończenie drogi w Lubieszewie.  
 
Radna, D. Sobocińska zaapelowała o dokończenie drugiej strony drogi                         
w miejscowości Jazowa.  
 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady  
I sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim o godzinie 11.35.  
 
Na tym protokół zakończono. 
 
Protokołowała: A. Górska 
 
Podpisali: 
Prowadzący Obrady Radny-Senior                 Przewodniczący Rady 
                                               
                                                                                                    Czesław Łukaszewicz 


